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Описовий звіт за результатами проєкту  

«Чоловікам теж потрібна підтримка» 

 

1. Описання 

-Назва проєкту: Чоловікам теж потрібна підтримка 

-Регіон реалізації проєкту: Кіровоградська область 

- Договір  № 68 від «17»  серпня 2020 р., Додаткова Угода  №68.392 від 21.04.2022 р.   

–Бюджет проєкту: 23918,00 грн.  

-Категорія проєкту: Здоров’я 

-Назва оператора допомоги: БФ «Відкриті долоні» 

-Код неприбутковості оператора допомоги: 0036 

-ПІБ та посада контактної особи: Савченко Марія Валеріївна, директор БФ «Відкриті долоні» 

 

2. Короткий звіт про хід реалізації проекту 

 

Метою даного проекту було зібрати кошти на медобладнання та витратні для Мухтасарова 

Олександра, хворого на муковісцидоз. Ми вже з вами підтримували Сашу раніше – допомагали йому у 

придбанні необхідних ліків і медобладнання. Він один із небагатьох пацієнтів з діагнозом муковісцидоз, 

який перетнув межу у 30 років. Щоб вижити, приймає кілька видів ліків, щоденно робить до 10 інгаляцій 

та виконує комплекс фізіотерапевтичних вправ. Головний помічник у лікуванні – інгалятор – вийшов з ладу, 

тож Сашкові терміново був потрібний новий потужний інгалятор. Також в проєкт ми включили спірограф 

– прилад для контролю стану легень, домашній спортивний тренажер-степпер,  щоб в’язке мокротиння 

легше відходило, а легені збільшувалися у об’ємі, і продуктові сертифікати. Навіть у мирний час придбання 

всього необхідного для людини з муковісцидозом фінансово тяжке, а у воєнний час – і поготів, але від цього 

залежить життя. 

В результаті реалізації проекту було зібрано 23918,00 грн, на які придбано та передано для 

Олександра наступну допомогу: 

 «16» травня 2022 року –  інгалятор Парі Бой для щоденних інгаляцій та спірограф, щоб 

контролювати поточний стан легень і передавати лікарю точні дані для призначення лікування і оцінки 

його ефективності; 

«01» липня 2022 року – степпер-тренажер і 2 небулайзера з синьою насадкою до інгалятора Парі 

Бой; 

«27» липня 2022 року –6 сертифікатів Метро номіналом 500 грн. на продукти харчування; 

 «30» листопада 2022 року – ще 2 небулайзера до інгалятора – витратні, які потрібно періодично 

міняти для ефективного проведення щоденної лікувальної інгаляційної терапії.  

БФ «Відкриті долоні», Олександр та його родина вдячні Українській біржі благодійності за 

розміщення проекту та усім Донорам, що підтримали чоловіка у складний для нього час!  

 

 

 

 

30.12.2022 р. 

Директор БФ «Відкриті долоні»                                              

Савченко Марія Валеріївна 


